
 

 

 

 

Hvidovre d. 10.08.2023 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

Torsdag d. 10.08. 2023  

 
Mødeleder: Carsten Gutfeld Telling 
Deltagende faglige ledere: Maj Elkær Hansen & Casper Lauridsen 
Referent: Tina Cofrancesco 
Tidsholder: Søren Krogh Nielsen 
 
Forældrerepræsentanter: Carsten Gutfeld Telling (Robert 6C & Conrad 1A), Christian Løn (Otto 
1C), Søren Krogh Nielsen (Christian 1B & Nanna 3D), Katrine Høybye Frederiksen (Albert 6A), 
Julie Iben Rothe (Johanne 9D), Josefine Berg (Carla 6A, Leonora 4A), Thea Zumberi Traulsen 
(Isak 1B & Elias 4C). 
 
Medarbejderrepræsentanter: Flemming Bech. 
Elevrådsrepræsentanter: Valg endnu ikke afholdt 
 
Afbud: Mette Rye Andersen, SFO forældrerådsrepræsentant (Andrea 3C) og Peter Teglskov. 
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7. Fejring af Risbjergskolens 70 års ”fødselsdag” 
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Venlig hilsen 

Carsten Gutfeld Telling   Lis Apitz  

Formand for skolebestyrelsen  Skoleleder 



O = Punkter til orientering   D = Punkter til drøftelse   B = Punkter til beslutning 

 

1. Meddelelser                                                 

A. Formanden 

• Carsten ønsker at udtræde af skolebestyrelsen og dermed også at fratræde 

som formand. Det var der forståelse for. Suppleant kontaktes af Lis. Carsten 

forlod herefter mødet. 

  

B. Skoleledelsen 

• Præsentation af Maj Elkær Hansen, konstitueret faglig leder 

• Udskiftning af radiatorer og varmerør fortsat i gang. 

• Etablering af toiletter på 2. sal og i gården fortsat i gang. 

• En ledig lærerstilling, som endnu ikke er besat. Stillingen genopslås. 

• Henvendelse fra en mor med forslag om oprettelse af GoFundMe for at bevare 

bussen. Christian taget kontakt og vender retur via mail til skolebestyrelsen.  

• Ny konstitueret centerchef. Stillingen slås op. 

• Borgmesterbesøg i forbindelse med Grønt Flag kl.8.15 d. 1. september. 

• Rasmus Alenkær har holdt et oplæg vedr. Pædagogisk værtsskab og uro i 

skolen for lærerne i kommunen i uge 32. Skolernes tilknyttede pædagoger skal 

høre samme oplæg på et senere tidspunkt. Bogen kan tilgås via eReolen som 

e-bog og lydbog 

 

C. Skolekontaktrådet 

Møde i september. 

 

D. Kontaktforældre 

Møde i september  

 

E. Andre/MED 

Intet møde 

                                                                           

2. Konstituering af skolebestyrelsen (D & B)  

• En kort snak om hvad der ligger i formandsrollen.  

• Søren er valgt som ny formand 

• Christian er ny næstformand 

• Josefine valgt som skolekontaktrådsperson (SKOK).  

 

3. Høring vedr. kommunalt forslag til budget 2024-2027 (D & B)  

• Der er fremsendt høringsmateriale til budget 2024-2027.  

• Materialet drøftes ift. udarbejdelse af høringssvar.  

• Beslutning: Søren udarbejder høringssvar og sender til godkendelse til 

Skolebestyrelsen via mail, så det kan nå at blive sendt inden deadline den 14/8.2023. 

 

 

4. Princip for SFO'ens virksomhed (D & B) 

• På SB-mødet d. 12.6.2023 blev principudkastet drøftet med ”god feedback fra 

skolebestyrelsen” (mødereferat). Det skal besluttes om princippet kan godkendes, eller 

hvilke ændringer/tilføjelser, der skal indføjes inden en godkendelse. 

Beslutning: Skolebestyrelsen godkender principudkastet. 

 



5. Princip: Trivsel (D & B).  

• Der er udarbejdet et forslag, der skal kvalificeres med henblik på godkendelse.  

Beslutning: Katrine udarbejder et udkast, som sendes til godkendelse til 

Skolebestyrelsen via mail. 

 

 

6. Fejring af FN´s internationale lærernes dag (på Risbjerg: medarbejdernes dag) (Jf. årshjul) (D 

& B) den 5/10.2023. 

• Det skal besluttes, hvordan dagen skal markeres, samt hvem der sørger for det 

praktiske.  

Beslutning: Thea udsender et skriv til skolens forældre og elever fra 7. årgang og op, 

via AULA den 18/9.23. Alle Skolebestyrelsesmedlemmer tager flag med.  

7. Fejring af Risbjergskolens 70 års ”fødselsdag” (D & B) den 7/9 (kl.16.00-19.00) og 8/9. 

Program udsendes.  

• Skolens aktiviteter:  Boder, Borgmesterbesøg og optræden. Ok fra Skolebestyrelsen til 

salg af billetter til bodernes aktiviteter til en billig penge.  

• Skolebestyrelsens deltagelse.  

Beslutning: Skolebestyrelsens forældrerepræsentanter hjælper til i baren. Skolen 

sørger for en bar til Skolebestyrelsen, som Katrine og Julie sørger for pynt til. 

 

8. Eventuelt (O)    

• Velkommen tilbage skriv fra Lis udsendes. 

 

9. Den lukkede del af dagsordenen (O)   

 

Udsatte punkter  

fra SBs årshjul: 

• Orientering om UU-vejledning (april) – udsættes til UU-vejlederen har mulighed for at deltage 

 

”Hvilende punkt”:  

• Hallen 
 


